
SMART THERMOSTAT
Модель: IT700

Інструкція з установки

SALUS Controls є членом Computime Group
SALUS Controls plc дотримується політики постійного вдосконалення продукції та залишає за собою право 
змінювати технічні характеристики, дизайн та матеріали, з яких виготовлені продукти, зазначені в цій брошурі, 
без попереднього повідомлення.
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Схема підключення
IT700 — це бездротовий термостат ZigBee, який керує спареним приймачем WZ600 ZigBee Wi-Fi, що 
містить одноканальне реле. Термостат виконує функцію координатора мережі: він дозволяє
пристроям приєднуватися до мережі ZigBee і потім централізовано керує ними.

Піктограма на РК-дисплеї Опис

Кнопки одержувача

Вступ
IT700 — це ультратонкий розумний термостат товщиною всього 11 мм, який ідеально підходить для
управління опаленням і охолодженням. Він підтримує зв'язок через Zigbee і має акумуляторну
батарею. Завдяки магнітній настінній пластині та зручній настільній підставці його легко 
встановлювати та використовувати. Крім того, IT700 можна легко інтегрувати в систему SALUS Smart 
Home.

Відповідність продукції
Цей продукт відповідає основним вимогам та відповідним положенням директив 2014/53/ЄС та
2015/863/ЄС. Повний текст декларації про відповідність вимогам ЄС можна знайти за адресою: 
www.saluslegal.com

Діапазон частот: 2405–2480 МГц; Потужність передачі: <20 дБм (Wi-Fi).

Використовуйте продукт відповідно до чинних національних та європейських правил. 
Використовуйте пристрій тільки за призначенням і тримайте його в сухому місці. Продукт 
призначений виключно для використання в приміщенні. Встановлення повинно виконуватися
кваліфікованою особою відповідно до національних та європейських норм. Перед чищенням сухою
ганчіркою від'єднайте прилад від мережі.

Функції кнопок – IT700

1) Кнопка меню / кнопка повернення: натисніть, щоб відкрити меню або повернутися на
один крок назад у меню.
2) На головному екрані: утримуйте кнопку протягом 3 секунд, щоб змінити режим
роботи (режим таймера, постійний режим, тимчасове перезавантаження).
3) На екрані налаштувань: утримуйте кнопку натиснутою протягом 3 секунд, щоб вийти
без збереження змін.
4) На екрані сполучення (в меню типу системи): утримуйте натиснутою протягом 3
секунд, щоб переглянути додаткові можливості сполучення.

1) Натисніть і утримуйте протягом 3 секунд, щоб увімкнути новий пристрій.
2) Підтверджує вибір, переходить до наступного меню або зберігає налаштування.
3) На головному екрані: утримуйте протягом 3 секунд, щоб перевести термостат у

режим очікування.
4) На екрані налаштувань: натисніть і утримуйте протягом 3 секунд, щоб зберегти

зміни та повернутися до головного екрана.
5) Під час сполучення: натисніть і утримуйте протягом 3 секунд, щоб вимкнути або 

перезапустити термостат.

На головному екрані: утримуйте обидві кнопки протягом 3 секунд, щоб заблокувати
або розблокувати клавіатуру.+

Кнопка «Вгору»: збільшує значення параметра або переміщує вгору в меню.

Кнопка «Вниз»: Зменшує значення параметра або переміщує курсор вниз по меню.

Кнопка Функція
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Зверніть увагу: Утримуйте кнопки ZIGBEE та WIFI протягом 10 секунд, щоб виконати заводське
скидання.
Світлодіоди та функції приймача

Мережа ZigBee перебуває в 
режимі ідентифікації

Активне охолодженняПідключення до Інтернету

Визначте підключення до Інтернету

Налаштування Інтернету не визначені

OTA в процесі (оновлення через 
Інтернет)

Втрачено з'єднання з Інтернетом

Після виявлення пристроїв вони
додаються до мережі.

3 x

Активне тепло

Під час видалення всіх спарених пристроїв
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Процес сполучення
Примітка: Термостат і приймач з'єднані на заводі.
Якщо вам потрібно з'єднати їх знову, виконайте наведені нижче дії:

Відкрийте мережу ZigBee
Термостат IT700 за замовчуванням налаштований на ручний режим. Щоб перейти в режим
розкладу (Schedule Mode): утримуйте кнопку натиснутою протягом 3 секунд.

Мережа ZigBee є відкритою

1

...дисплей коротко покаже всі
іконки

Виберіть мову, а потім
натисніть кнопку .

Підключіться до мережі, 
натиснувши кнопку .

9 10 11

2

ФУНКЦІЇ ТЕРМОСТАТА

Перша послідовність запуску

Режими роботи

1. Перехід з ручного режиму в режим часового планування

3 сек.

1

Ваш пристрій підключено. Кнопки на приймачі всі зелені.

12 14

Вимкніть
мережу ZigBee

13

3 сек.

Утримуйте кнопку, щоб увімкнути
термостат. Потім натисніть кнопку
і утримуйте її протягом 3 секунд, 
щоб відкрити головне меню.

Перейдіть до налаштувань
адміністратора.

3 4 5

Натисніть кнопку
x, щоб відкрити головне 
меню.

10. Піктограма режиму очікування
11. Поточна температура / температура заданого 
значення
12. Режим відпустки
13. Тимчасовий режим перезапису
14. Піктограма налаштувань
15. Індикатор стану батареї
16. Індикатор зовнішнього або підлогового 
датчика температури
17. Номер програми схеми
18. Піктограма режиму схеми
19. Індикатор дня / інформація SET

1. Опис меню та налаштувань, а також
годинника
2. Відображення AM/PM
3. Одиниця вимірювання температури
4. Індикатор нагрівання (піктограма анімується, 
коли потрібно нагрівання) 
5. Індикатор охолодження (піктограма
анімується, коли потрібно охолодження) 
6. Індикатор підключення до RF
7. Індикатор підключення до Інтернету
8. Датчик зайнятості (картка готелю) 
9. Функція блокування клавіш

1. AUTO - Приймач працює в автоматичному
режимі відповідно до програми, заданої
термостатом. 
2. MANUAL - Вихідний сигнал приймача
керується вручну за допомогою вимикача
On/O�. (Ручне ввімкнення можна вимкнути в
додатку).
3. ON - У ручному режимі ця кнопка вмикає 
котел. 

4. OFF - Вимикає  котел незалежно від того, чи
перебуває приймач у режимі Auto або Manual.
5. ZIGBEE - Використовується для конфігурації
мережі ZigBee.
6. WIFI - Використовується для налаштування
мережі WiFi.
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Кнопка ввімкнення/вимкнення

Відсутність потреби в опаленні або 
охолодженні АБО  Жодних пристроїв не 
підключено до приймача

Термостат перебуває в ручному режимі. 
Натисніть кнопку і утримуйте її протягом 3 

секунд, щоб перейти в режим таймера.

1.2

3 сек.

1.1

3 сек.

Термостат перебуває в режимі за розкладом. 
Натисніть кнопку протягом 3 секунд, щоб 

перемкнутися в ручний режим.

Натисніть кнопку         , щоб 
увійти в  головне меню.

2

Виберіть «Так» і підтвердіть
вибір, натиснувши кнопку

7

Зачекайте хвилину, щоб 
завершити процедуру заводського 
скидання. Тепер ви можете 
видалити термостат з програми.

8

Виберіть опцію
«Заводські налаштування».

6

230 В зм
інного струм

у

Як увімкнути термостат: 
Утримуйте кнопку натиснутою
протягом 3 секунд.
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Інформація про безпеку



Встановлення в режимі онлайн (Bluetooth)
Увімкніть пристрій і виконайте ці кроки, щоб 
підключитися через додаток SALUS Premium Lite.

Цей продукт працює разом із 
додатком SALUS Premium Lite, який 
можна використовувати на 
мобільному телефоні або в Інтернеті. 
eu.premium.salusconnect.io 

2. Режим очікування

Натисніть кнопку, 
щоб відкрити головне 
меню.

Зачекайте хвилину, поки термостат 
виконає заводське скидання.

Перейдіть до 
налаштувань адміністратора.

Виберіть пункт 
меню «Заводські 
налаштування».

Виберіть YES і 
підтвердіть вибір кнопкою OK.

1 2 3

4 5

РОБОЧІ ДНІ / ВИХІДНІ Один графік для 
буднів (понеділок–п'ятниця) та інший 

для вихідних (субота–неділя).

ВЕСЬ ТИЖДЕНЬ
Один спільний розклад, який діє 

для всіх днів тижня.

ОДИН ДЕНЬ
Сім окремих розкладів – по 

одному на кожен день тижня.

3.3.1 3.3.2 3.3.3

Режим очікування — це спеціальна настройка з фіксованою точкою налаштування, яку можна 
ввімкнути або вимкнути в будь-який час. Цю функцію можна використовувати як захист від 
замерзання або як захист від перегріву, залежно від потреби. Коли режим очікування активний, 
годинник продовжує працювати (хоча це не відображається), і вимірювання температури все ще 
відбувається.
Щоб активувати режим очікування, натисніть кнопку - на термостаті та утримуйте її протягом 
3 секунд. Ви можете деактивувати режим очікування в будь-який час, натиснувши кнопку  
знову протягом 3 секунд.

3 сек.

2.1

3 сек.

2.2

2.3

Термостат IT700 може працювати в режимі обігріву або охолодження. Щоб змінити режим роботи, 
виконайте наведені нижче дії:

Виконайте наведені нижче дії, щоб скинути налаштування термостата IT700 до заводських:

CВибір опалення/охолодження

Відображення діапазону RF

Заводські налаштування

1

2

3

5

7

9

4

6

8

10

11 12

13 14

15 16

17 18

19

Натисніть кнопку «Меню», 
щоб відкрити головне меню.

3.1

Натисніть кнопку «Меню», щоб 
відкрити головне меню.

3.2

3. Режим схеми

4

Використовуйте кнопки або для 
вибору режиму «Обігрів» або «Охолодження». 
Підтвердьте свій вибір кнопкою «OK» .

1

Натисніть кнопку X, щоб 
відкрити головне меню.

2

3

Натисніть кнопку , щоб 
відкрити головне меню.

1

Використовуйте кнопки або для 
вибору налаштувань адміністратора. 
Підтвердьте натисканням кнопки OK.

2

Навігація за допомогою 
або , поки не знайдете RF 

Діапазон.

Виберіть «Інформація про 
пристрій» за допомогою     або  
і підтвердіть натисканням «OK».

3 4

Приклад: Програмування розкладу – ВЕСЬ ТИЖДЕНЬ

Використовуйте    або       
для налаштування заданої 
температури. Підтвердіть 
натисканням OK .

Використовуйте кнопки    
або для встановлення  

заданої температури. Підтвердіть 
натисканням кнопки

3.4 3.5
Термостат переходить до 

наступної програми (наступного 
періоду часу). Якщо ви зробили 
помилку, ви можете повернутися 
до першого кроку за допомогою 
кнопки «Назад». (Примітка: зміни 
не зберігаються при поверненні 
назад.) Повторіть кроки 1 і 2 для 
кожної з 6 програм/періодів часу 
в розкладі. Відсутність часу (-:-) 
на дисплеї означає, що програма 
вимкнена (пропускається). Після 
налаштування всіх періодів 
утримуйте кнопку «OK» протягом 
3 секунд, щоб зберегти та 
завершити редагування.

3.6

7 днів (з понеділка по неділю)
Програма Час Температура

1 6:00 21 °C
2 23:00 19 °C

Після налаштування розкладу термостат автоматично працює в режимі розкладу.
На дисплеї з'являється піктограма календаря як індикатор.

*Стандартна форма в автономному режимі

Початковий екран у режимі розкладу

3.7

Підключіть термостат IT700 до додатка SALUS

Примітка:
На задній панелі 
корпусу також є 
кнопка ручного 
скидання системи, 
якщо це необхідно.

Натисніть кнопку , щоб 
відкрити головне меню.

Виберіть у меню налаштування 
«Обігрів/охолодження».

3 сек.

Використовуйте  або   щоб вибрати vælge Налаштування розкладу, і 
натисніть OK . Існує три типи розкладів – виберіть бажаний варіант і підтвердіть 
натисканням OK.


